







PICĂTURI DE STOMAC MARIA-ZELL

de un efect excelent la morburii de stomac, un medicament indispensabil de casă și popular demult cunoscut.



Simptomele, după care se cunosc morburile de stomac sunt: Lipsă de apetit, slăbirea stomacului, răsuflare a miros greu, blesare, rigăeala acra, colică, arsuri în gât, producere peste măsură de flegmă, gâlbănare, greață și vomare, cărcei de stomac, scaun tare și cenșificățiune.

Și la dureri de cap, încărcarea peste măsură a stomacului cu mâncări și beuturi, la limbrici, morburii de ficat și hâmorroidale un remediu vindecător probat.

La morburile numite picăturile de stomac Maria Zell s'au dovedit de mulți ani ca cele mai bune, ceea-ce confirmă sute de atestate. Prețul unei sticle dimpreună cu îndrumarea cum să se folosească 40 cr., sticlă dublă 70 cr. Expediție centrală prin apotecarul Carol Brady, Kremsier (Moravia). Cumpărătorii sunt rugați a fi cu precauțiune la marca și subscriere. Să se considere ca veritabile numai astfel de picături, pe al căror emballage e lipită o fășie verde cu cuvintele: „Garantez de veritabilitate”. Aceasta fășie e provăzută și cu iscăltura mea.

Picăturile de stomac Maria-Zell veritabile se află în Sibiiu: Farmacia K. Müller, farmacia Aug. Teutsch; Făgăraș: farmacia de Pildner, farm. Schuster; Sighișoara: farm. F. Folbert, farm. I. H. Weber; Mercurea: farm. Alb. Zink; Cohalm: farm. erez. S. Nagelschmidt.

Advertisement for 'Prăsirea pomilor' (Fruit tree care) by D. COMSA, a member of the central committee of Romanian agricultural reunions. Includes details about the portrait of Dr. Vasile Lucaciu.

Advertisement for 'AL X-lea PROCES AL ZIARULUI TRIBUNA' (The 10th trial of the newspaper Tribuna), featuring a retrospective preface.

Institutul Tipografic în Sibiiu

Strada Măcelarilor Nr. 21.

Biblioteca populară a „TRIBUNEI”

- List of 46 popular books for sale, including titles like 'Pădureanca', 'Fata Stolerului', 'Ce n'a fost și nu va fi', 'Păcălă și tândală', 'Jucării și jocuri de copii', 'Teiu legănat', 'Golăcărutul', 'Fiica a nouă mame', 'Povestea lui Ignat', 'Sfântul Nicolae', 'Îndărăncul', 'Blăstem de mamă', 'Eunica de Bojena Nămcovă', 'Vlad și Catrina', 'Din bătrâni', 'Pe pământul Turcului', 'Căldărușa cu trei picioare', 'Cenușotca', 'Un pețitor îndărănc', 'Prietenul meu Vântură-Teară', 'Scăpărătoarea', 'Fata Craiului din cetini', 'Strigoaica', 'Draga mamei', 'Taina unei vieți', 'Vecinii', 'Păcălă în satul lui', 'Sgărcitul', 'Lumea proștilor', 'Nuscă-Împărat'.

Celor-ce cumpără un număr mai mare de exemplare, cu deosebire librarilor și preste tot vânzătorilor, se dă rabatul cuvenit.

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1-a Maiu 1894.

Large railway schedule table with multiple columns for routes (Budapesta-Predeal, Budapesta-gara de vest-Ruşava-Verceroava, Copsa-mică-Sibiiu-Avrig-Făgăraș, etc.), train types (Tren de persoane, Tren de accelerat), and departure/arrival times.

Institat Tipografic T. Liviu Albini.

Pentru tipar responsabil Iosif Marschall,